
 

ＪＭＲＣ東北１２－００２ 

第１５２回ＪＭＲＣ東北運営委員会 

 

議       事       録  

 

日時：２０１１年１２月１８日（日）１０：３０～１２：００ 

会場：仙台国際ホテル 6階「萩の間」 

議案：１号 第１５１回議事録（案）の確認 

２号 ＪＡＦ東北・ＪＭＲＣ東北合同「モータースポーツ表彰式」について 

３号 第３５回ＪＭＲＣ東北総会について  

４号 ＪＭＲＣ全国協議会よりの支援について 

５号 その他 

報告：１．全国協議会 ２．専門部会 ３．各支部会 ４．その他 

出席者：佐藤委員長（宮城）仲野副委員長（山形）鶴ヶ谷委員（青森）佐々木委員・伊藤委員（岩手）伊藤委員・

山本委員（秋田・ラリー部会長）、近藤委員（宮城）植松委員（山形）須田委員・菅野委員（福島）高橋委

員（レース部会長）加藤委員（審査員部会長）小野事務局長 

同席者：ＪＡＦモータースポーツ部村田課長 ＪＭＲＣ関東関根理事 

議事録 佐藤委員長が議長で会は進行した。事務局より委員の出欠の報告がなされた。 

議案１、出席委員により確認が行なわれ、承認された。 

議案２、事務局より式次第に沿って説明がなされた。各部会で受け付けをする事、進行も部会に任せる事、プレゼ

ンターの人選は佐藤委員長・仲野副委員長・藤村顧問が担当する事とし、最後にオーガナイザー表彰を行

い全国のＪＭＲＣより寄せられた支援金の一部を提供する事が確認及び決定された。 

議案３、総会は例年通り３月の第１周とし場所は一関とした。会場が決まり次第事務局より案内を出すことにした。 

議案４、２０１１年度ＪＭＲＣ東北認定シリーズ戦とスノー大会の支援以降、２０１２年度の支援の詳細は次回の

議題とした。 

報告１、小野副委員長報告、１１月１７日の全国会議の報告がなされた。仲野委員より共済会の解散規定の件が補

足報告とオールスターラリーの報告、オールスターのチャンピオンは翌年の全日本ラリーのエントリー費

の半額の優待が受けられる事が報告された。 

報告２、レース部会：高橋部会長、１１月のカレンダー会議報告、ＳＦＪに付いて、ＪＭＲＣ東北シリーズ戦は４

戦開催する事が報告された。ジムカーナ：伊藤部会長、ＪＡＦカップ・オールスターで団体優勝した事、

ＪＡＦ地区戦の規定を決めた事、来年のＪＭＲＣ東北シリーズ戦の報告がなされ、承認された。ダート

トライアル：柳本部会長、ＪＡＦカップの参加が２名だった事、全国からの義援金を部会で決めて支給

した事、新しいフェスティバル（関東と一緒に・全クラス全カテゴリー合同等のような）を検討したい

事が提案報告された。ラリー：山本部会長、５月の大会を１１月に変更して４戦全て開催した事、来年

も４戦予定している事、東北担当のオールスターが無事終了したことの御礼が述べられた。審査員：加

藤部会長、次回以降に新しい組織作りを考えている事が述べられた。 

報告３、青森：鶴ヶ谷支部長、イベントの参加が減少した事が報告された。秋田：伊藤副支部長、１月８日に秋田

支部の新年会を開催する事が報告された。岩手：山形：特になし。福島：須田支部長、１２月４日の大

会は昨年より参加が多かったことが報告された。宮城：佐藤支部長、スノーの大会を開催する事、柳本

委員より大会の内容が報告された。 

ＪＡＦ村田課長より、ＪＡＦ報告がなされ、３月７月の審議会の報告、東北のＪＡＦ専門委員の報告、Ｆ３レース

の報告、ナンバー付車両の耐久の距離が変わった事、東北でラリーの全日本を開催してほしい事など忌

憚のない意見が述べられた。 

ＪＭＲＣ関東関根氏より、挨拶がなされた。 

続いて表彰式が行われる事が伝えられ、議長により閉会が宣言され会は閉会した。 

２０１１年１２月１８日                                 議長 佐藤栄一 
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